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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

  عدد مثبت( 4    صفر (3     عدد اعشاری (2      عدد منفی (1 : عددی که معکوس ندارد کدام استالف( 

−عدد  ب( 11
,1− (1 .بین کدام دو عدد صحیح است 3 −2     2)  −3, −2     3 )−5, −4     4 )−6, −5                        

 5( 4            4(  3           3(  2         2( 1 ؟  اول یا مرکب 151با چند بار تقسیم می توان فهمید ج( 

 .برابرنددو قطر د( در کدام چهار ضلعی ها 

 د( متوازی الاضلاع و مستطیل   ج( لوزی و مستطیل     ب( مربع و لوزی           الف( مربع و مستطیل   
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.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

   .     عددی مرکب است 44عدد .         ب( هر عدد صحیح یک عدد گویاست الف(

𝑎𝑏 عبارت ضریب( ج
 .یک عدد گویا است πعدد  د(     .           است  5عدد  5
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   عدد ........ است. .هر عددی که به کسر تبدیل شودالف(       جاهای خالی را کامل کنید : 

𝑥𝑦̅̅مقلوب ب(            .داخلی هر چهار ضلعی ....... درجه استمجموع زاویه های  ج( ..........      برابر با ̅

 .آن مساوی باشد ............... نام دارد ضلع متوازی الاضلاعی که چهارد( 
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5الف( دو کسر بین اعداد 
و   6

3
 بنویسید.  4

 

, 3−بین  طبیعیب( اعداد   را بنویسید.  3+

                            

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 الف( آیا شکل مقابل مرکز تقارن دارد؟ چرا؟

  ب( شکل مقابل چند محور تقارن دارد؟ آنها را رسم کنید؟

  جای خالی زیر را کامل کنید.ج( 
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 الف( حاصل عبارت را با رعایت انجام عملیات به دست آورید.

.( طوری قرار دهید که حاصل بیشترین مقدار شود -در جای خالی علامت ) + یا ب(   

 

 اول باشند. دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به همالف( 

 اول باشد؟)متباین باشد( 22ب( دو عدد بنویسید که نسبت به 

 باشد. 11و  5ج( دو عدد بنویسید که شمارنده های اول آن فقط 
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(+22) ÷ [(−6) − (+4)] = 

  الف( در مجموعه مقابل اعداد اول را مشخص کنید.

 برید.برا به کار  59تا  91ب( روش غربال از 

 

−2 [ 3−2] + 3 [−1−2] = 

−6 ÷ 3 × 5 + 7 = 

𝐴 = {1 , 77 , 69 , 53 , 41 , 91} 
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 ضلعی منتظم را به دست آورید. 12الف( مجموع زاویه های داخلی 

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 15 خارجیب( اندازه یک زاویه 

 ضلعی منتظم در کاشی کاری استفاده کرد؟ چرا؟ 8آیا می توان از ج( 

 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید.

 

 

 

−5        − 6         − (−3)           + (−2) = 

(+ 3
4) − (− 1

2) = 

(+ 3
12) × (− 5

9) = 

{𝑎 ∥ 𝑏𝑐 ⊥ 𝑏} ⟹ ⋯ 

(−24) ÷ [(+3) × (+4)] = 



 

 

  

 کنید. ) فاکتورگیری ( تجزیهزیر را  های عبارت
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 را ساده کنید. مقابل جبری الف( عبارت

 مقادیر داده شده به دست آورید.ب( مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای 

 

 

(𝑎 + 𝑏)2 = 

   در هر شکل مقادیر مجهول را به دست آورید.
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 معادله های زیر را حل کنید.الف( 

 آن عدد چند است؟ شده است. 51واحد کم کرده ایم. حاصل  8ب( از پنج برابر عددی 
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 . رسم کنید مثلثیالف( بردار حاصل جمع را به روش 

 

 .را به دست آورید 𝑦و  𝑥در تساوی مقابل مقدار ب( 
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12 

𝑎⃗اگر  = −4𝑖 + 2𝑗   و𝑏⃗⃗ = 𝑖 + 3𝑗  : باشد 

 را بنویسید. 𝑏⃗⃗و  𝑎⃗الف( مختصات 

 را به دست آورید. 𝑐ب( مختصات 
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15 

14 
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2𝑥 × 𝑎 + 2𝑥 × 𝑏 = 

(𝑎 = −3 , 𝑏 = 2) 

1 

𝑎⃗ = [ ] 𝑏⃗⃗ = [ ] 

2𝑥 + [−3
5 ] = [ 7−1] 

[−4
3 ] + [𝑥𝑦] = [−6−2] 

11 

2𝑎 + 3 

3𝑎 − 5 

42 

3𝑥 + 65 

𝑐 = 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗ 

𝑥𝑦𝑧 − 𝑦𝑧 = 

𝑎⃗ 𝑏⃗⃗ 

𝑎2 − 2𝑏 + 7 = 

3𝑥 + 4 = 4𝑥 − 6 

 موفق و پیروز باشید مشاهده نمایید. riaziat789@  کانالجواب سوالات روز بعد در 
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 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف
 رستدناد( درست                   نا ج(درست                  ب(درست             الف( 1

 لوزی د(                       061 ج(                  𝒚𝒙̅̅̅̅ ب(             گویا  الف( 2

, 6−)  ب(                      صفر  الف( 3 −9)   (− 11
0 = −9 2

191√)   9 بار  ج(         (0 ≃ 12/2)  
 
                 مربع و مستطیل د( 

  الف( 4
 

, 1}     ب( 2} 

5   

 

 الف( 6
 

 ب(

 الف( 7
 

, 01   ب( 01 , 02 , 00 , 03 , 09 , 06 , 01 , 00 , 05 , 31 , 31 , 32 , 30 , 33 , 39 

, 19)      الف( 8 16) = 1           (3 , 5) = 1   

, 15)      ب(  21) = 1             (21 , 21) = 1 

9    ج( × 11 = 99                 92 × 11 = 219 

 

✓ ✗ ✓ ✗ 

(+21) 
3
4 < 8

21 < 23
21 < 5

1 

2 

{90 , 31} 

12= اعداد اول کمتز از  2و  3و  9و  7و  11  

(−14) ÷ [(+3) × (+4)] = (−1) (+ 3
4) − (− 2

1) = +3 + 1
4 = + 5

4 

(+ 3
21) × (− 5

9) = (− 2
1) 

2 

3 1 −1 ÷ 3 × 5 + 7 = −21 + 7 = −3 

−1 −21 

− + − −5        − 1         − (−3)           + (−1) = −5 + 1 + 3 + 1 = +1 



 

 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف
   بله. چون قرینه هر نقطه از شکل روی خود شکل قرار می گیرد. الف( 9

 
            ج(                                        محور تقارن 4 ب(

      
11)    الف( 11 − 2) × 101 = 0 × 101 = 1331 

061        ب(
19 = 23   

      ضلعی منتظم بخشپذیر نیست : 8درجه بر اندازه ی یک زاویه ی داخلی  393خیر. چون ج(
11      

                           

  الف( 12

 

 

9𝑥   ب( − 0 = 91 ⟹ 9𝑥 = 69 ⟹ 𝑥 = 10       
13                    

𝑎)          الف( 14 + 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑎𝑏 + 𝑏2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

2(0−)            ب( − 2(2) + 1 = 5 − 3 + 1 = 12 

 ب(                                                                  الف(  15

 

16   

                                                                             

o 

3𝑥 + 15 + 41 = 281 3𝑎 − 5 = 1𝑎 + 3 

311 ÷ 235 ≃ 1/1 

 اندازه ی یک زاویه ی داخلی

3𝑎 − 1𝑎 = 5 + 3 𝑎 = 8 

{𝑎 ∥ 𝑏𝑐 ⊥ 𝑏} ⟹ 𝑐 ⊥ 𝑎 

A Á 

B 

B́ 

ضلع های روبه رو متوازی الاضلاع 
 برابرند

3𝑥 = 281 − 215 = 75 𝑥 = 75
3 = 15 

 در دو خط موازی زاویه

تند و باز مکمل هستند   

3𝑥 + 4 = 4𝑥 − 1 1𝑥 + [−3
5 ] = [ 7−2] 

3𝑥 − 4𝑥 = −1 − 4 𝑥 = 21 
1𝑥 = [ 7−2] + [ 3−5] = [ 21−1] 𝑥 = [ 21 ÷ 1−1 ÷ 1] = [ 5−3] 

𝑥𝑦𝑧 − 𝑦𝑧 = 𝑦𝑧(𝑥 − 2) 1𝑥 × 𝑎 + 1𝑥 × 𝑏 = 1𝑥(𝑎 + 𝑏) 

[𝑥𝑦] = [−1−1] + [ 4−3] = [−1−5] 𝑎⃗ 

𝑏⃗⃗ 𝑐 

𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗ = 𝑐 

𝑎⃗ = [−3
2 ] 𝑏⃗⃗ = [1

0] 

𝑐 = [−3
2 ] + [1

0] = [−0
9 ] 


